
Análisis de la respuesta: 

 

El 50% de las personas encuestadas considera que la causa más 

fuerte es la Falta de empleo de los padres del estudiante. 

El 20 % considera que es la violencia en las zonas de estudio 

ocasionada por pandillas, o violencia  que afecten la seguridad de 

la familia. 

El 15% considera que la causa es la falta de recursos educativos en 

las instituciones prestadoras del servicio. 

El 15% considera que es programas de logística como transporte, 

educación y útiles escolares. 


